ATA Nº 3325

159ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

10 DE JULHO DE 2024

[bookmark: _GoBack]Aos dez dias do mês de Julho de 2024, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 159ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA, 2º Secretário o Vereador JAIR JOSÉ DOS SANTOS e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 1º de julho de 2024 e da Ata da Sessão Extraordinária realizada em 03 de julho de 2024. Foram aprovadas a não leitura das atas na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N°. GP. 214/2024 (PCM 177) que encaminha CD-ROM contendo Balancete Analítico da Receita e Despesa do mês de junho de 2024. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício da Secretaria de Gestão de Convênios (e-mail) que encaminha liberação de recursos financeiros do Governo Estadual/Federal. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Leitura do Ofício N°. GP. 215/2024 (PCM 175) do Executivo que encaminha Projeto de Lei nº 20/2024 que DÁ NOVA REDAÇÃO AO § 6º DO ART. 2º DA LEI Nº 3.492, DE 27 DE MARÇO DE 2023, QUE DISPÕE SOBRE O REPASSE DE HONORÁRIOS DE SUCUMBÊNCIA AOS PROCURADORES JURÍDICOS DO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE BARRA BONITA – SAAE, FIXA CRITÉRIOS PARA O RATEIO DESSES VALORES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura, foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Leitura do Ofício N°. GP. 216/2024 (PCM 176) do Executivo que encaminha Projeto de Lei nº 21/2024 que DÁ NOVA REDAÇÃO AO § 6º DO ART. 2º DA LEI Nº 3.202, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2016, QUE DISPÕE SOBRE O REPASSE DE HONORÁRIOS DE SUCUMBÊNCIA AOS PROCURADORES JURÍDICOS DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA, FIXA CRITÉRIOS PARA O RATEIO DESSES VALORES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura, foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 78/2024 de autoria dos Vereadores que Denomina “Praça PM Edgard Aparecido Buzzacarini” o local que especifica e dá outras providências. Após a leitura, foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 80/2024 de autoria dos Vereadores que Denomina “Centro de Especialidades do Autista Pedro Paulo Rodrigues de Oliveira” o local que especifica e dá outras providências. Após a leitura, foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 81/2024 de autoria dos Vereadores que Denomina Rotatória “Benone Bombonato” o local que especifica e dá outras providências. Após a leitura, foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 82/2024 de autoria dos Vereadores que Denomina “Mirante Anna Catharina Ortigosa Spaulonci” o local que especifica e dá outras providências. Após a leitura, foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. INDICAÇÕES: Indicação Nº 161/2024 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para providenciar com urgência operação tapa-buracos no Bairro Residencial Spaulonci, especialmente na Rua Zulmira de Melo Teixeira. Indicação Nº 162/2024 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para a realização de reforma e revitalização dos brinquedos da Praça Menino Carlos Henrique Fabrício. Indicação Nº 163/2024 Autoria: Afonso Gabriel Bressan Bressanin Assunto: Indico, na forma regimental, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que interceda junto aos departamentos competentes para que seja feito um estudo visando a retirada dos canteiros nas calçadas da Rua Primeiro de Março, visando aumentar a área de estacionamento do local, voltando a via na forma como era antigamente e também o estudo do estacionamento rotativo, fiscalizado através de convênio com a polícia militar ou outra entidade que seja efetivo. Indicação Nº 164/2024 Autoria: Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que realize limpeza de boca-de-lobo localizada entre a Rua Antonio Benedito Di Muzzio e Rua Catarina Balbo Victorino de França. MOÇÕES: Moção de Aplausos N° 215/2024 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli foi retirada a pedido do autor. Moção de Apelo N° 216/2024 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, extensível à empresa responsável pelo Sistema da folha de pagamentos para que, se possível, seja disponibilizado o holerite no sistema antes do efetivo pagamento, ou, no mínimo, no dia do pagamento, para acesso e conferência pelos servidores municipais. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 217/2024 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, que interceda junto aos departamentos competentes para que seja construída uma cobertura na área externa do CCZ, onde as pessoas ficam no sol e chuva esperando seus pets serem cadastrados para entrarem para a castração. Colocada em discussão apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 218/2024 de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado, Poliana Caroline Quirino e Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito, para que interceda com URGÊNCIA junto ao departamento competente para que seja realizada reforma no deck flutuante localizado na Praça da Juventude. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Val Girioli, Rodrigo e Jairo. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 219/2024 de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado ao Exmo. Sr. Prefeito José Luís Rici, extensível ao Secretário Municipal de Saúde Sr. Nilson Antonio Ereno, que realizem uma campanha junto a todas as escolas do município, para conscientizar os adolescentes e seus familiares de que a acne é uma doença que merece cuidados. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 220/2024 de autoria do Vereador Adriano Testa ao Exmo. Sr. Prefeito José Luís Rici, que interceda junto ao departamento competente no sentido de realizar com urgência a poda das árvores na extensão da Avenida Olindo Romanini, do bairro Vila Habitacional. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 221/2024 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, que interceda junto aos setores competentes para que seja feita uma campanha contra queimadas, bem como seja intensificada a fiscalização visando punir os responsáveis pelas queimadas no Município, aplicando-se as multas previstas no Código de Postura, sem prejuízo de comunicação do fato à Polícia Ambiental para atuação na esfera criminal. Colocada em discussão apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 222/2024 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli à Diretoria da Associação do Hospital e Maternidade São José, que envide esforços para aumentar o valor do vale-alimentação dos funcionários da entidade. Colocada em discussão apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 223/2024 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito, que interceda junto ao departamento competente, para que sejam realizadas melhorias no “canaletão” localizado na Avenida Dr. Caio Simões esquina com a Rua Primeiro de Março. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 224/2024 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito, que interceda junto ao departamento competente, para que realize nova pintura da denominação da CEMEI Profª Adelaide Regina Lima/ CRECHE Profª Maria Andrea de Oliveira Lima na fachada do prédio. Colocada em discussão apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 225/2024 de autoria do Vereador Jair José dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal José Luís Rici para que envide esforços junto às secretarias competentes, para que seja elaborado o Plano Conceitual, que objetiva o desassoreamento da foz do Córrego Barra Bonita, no encontro com o Rio Tietê, bem como realize todas os procedimentos de licenciamentos juntos aos órgãos competentes para realização do serviço de forma urgente. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Jair, Val Girioli e Afonso. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIO DE TERCEIRO: O ofício de terceiro fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para USO DA PALAVRA: usaram da palavra os Vereadores Val Girioli e Afonso Bressanin. Não havendo mais oradores inscritos, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 15/2024-L de autoria do Vereador Jair José dos Santos que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR O PROJETO DENOMINADO “LUIZ STANGHERLIN NETTO”, QUE DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE PLANTIO E CONSERVAÇÃO DE, AO MENOS, UMA ÁRVORE ADEQUADA PARA O MEIO URBANO, EM FRENTE A CADA IMÓVEL PÚBLICO MUNICIPAL. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 04/2024-L de autoria dos Vereadores Álvaro José Val Girioli e Rodrigo Giraldelli Maldonado que “ALTERA A REDAÇÃO DO CAPUT E DO PARÁGRAFO ÚNICO DO ART. 5º DA N.º 3.077, DE 03 DE OUTUBRO DE 2013 QUE ‘DISPÕE SOBRE A LIMPEZA DE TERRENOS BALDIOS, CASAS E CONSTRUÇÕES ABANDONADAS OU DESOCUPADAS LOCALIZADAS NO PERÍMETRO URBANO.’.”. O Vereador Rodrigo pediu vista do Projeto. O pedido foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação o pedido de vistas foi aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 75/2024 de autoria dos Vereadores que “DENOMINA “RUA VEREADOR OSWALDO HERMÍNIO CESTARI” O LOCAL QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 76/2024 de autoria dos Vereadores que “DENOMINA “ROTATÓRIA ANTONIO BLAZISSA” O LOCAL QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: Usou da palavra o Vereador Val Girioli e dispensou a palavra o Vereador Afonso. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 15 de julho de 2024, em horário regimental. Para constar, eu, Poliana Caroline Quirino, 1ª Secretária, lavrei esta ata.

